



PL-BY-UA  
2014-2020

Протокол № 5  
Засідання конкурсного комітету Управління Державної служби України з  
надзвичайних ситуацій у Волинській області

Дата: 06.06.2019 року

**Присутні:**

Члени тендерного комітету: начальник відділу ресурсного забезпечення управління ДСНС України у Волинській області полковник служби цивільного захисту Клец Сергій Васильович;

головний фахівець відділу ресурсного забезпечення управління ДСНС України у Волинській області підполковник служби цивільного захисту Кібасов Дмитро Вікторович;

начальник відділу економіки і фінансів У ДСНС України у Волинській області Корнійчук Надія Володимирівна;

національний координатор проекту «Ефективна координація рятувальних заходів в Остроленцько - Седлеському субрегіоні та Волинській області» Шворак Ольга Олександрівна;

фахівець з бухгалтерського обліку проекту «Ефективна координація рятувальних заходів в Остроленцько - Седлеському субрегіоні та Волинській області» Балюк Андрій Ярославович.

**Порядок денний:**

1) Розглянути питання, щодо оголошення конкурсу з визначення кандидата для надання послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації відповідно до проекту «Ефективна координація рятувальних заходів в Остроленцько-Седлеському субрегіоні та Волинській області» в межах Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2014 – 2020».

**Слухали:**

головного фахівця відділу ресурсного забезпечення управління ДСНС України у Волинській області підполковника служби цивільного захисту Кібасова Дмитра Вікторовича, який доповів, що відповідно до умов конкурсу на розгляд пропонується три пропозиції, а саме:

№ п/п	Назва учасника	Наявність документів на конкурс	Загальна вартість за період роботи грн.	Загальна вартість за період роботи в Євро	Переможець	Примітка
1.	ПП «Проектно-виробнича фірма «Луцькпром буд проект»»	так	150 000,00	5091,01	так	
2.	ФОП Семенюк Віктор Федорович	так	154 446,52	5162	ні	
3.	ФОП Кислицький Юрій Григорович	так	154 446,52	5162	ні	

Всі три пропозиції учасників конкурсу з визначення кандидата для надання послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації для реалізації проекту «Ефективна координація рятувальних заходів в Остроленцько-Седлецькому субрегіоні та Волинській області» в межах Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2014 – 2020», в зв'язку з чим пропонується визнати переможцем пропозицію ПП «Проектно-виробнича фірма «Луцькпром буд проект»», як найкращу за ціною.

Начальник відділу ресурсного забезпечення управління ДСНС України у Волинській області полковник служби цивільного захисту Клец Сергій Васильович запропонував провести голосування по вищезазначеному питанні.

**Голосували з даного питання:**

Члени тендерного комітету:

С.В. Клец (за)

Д.В.Кібасов (за)

Н.В. Корнійчук (за)

О.О. Шворак (за)

А.Я. Балюк (за)

**Ухвалили:**

1. Пропозицію учасника конкурсу для реалізації проекту «Ефективна координація рятувальних заходів в Остроленцько-Седлецькому субрегіоні та Волинській області» в межах Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2014 – 2020» з визначення кандидата для надання послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації ПП «Проектно-виробнича фірма «Луцькпром буд проект»», як найкращу за ціною та визнати її переможцем конкурсу.

2. Відповідно до наказу УДСНС України у Волинській області № 144 від 16.05.2019 доручити начальнику сектору зв'язків із засобами масової інформації та роботи з громадськістю підполковнику служби цивільного захисту Нестерову Володимиру Анатолійовичу опублікувати результати конкурсу на офіційному сайті Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Волинській області (<http://vl.dsns.gov.ua/>).

**Підписи:**

Члени тендерного комітету:

С.В. Клец

Д.В.Кібасов

Н.В. Корнійчук

О.О. Шворак

А.Я. Балюк